Программа противодействия коррупции на 2019-2021 годы                           утверждена в Ульяновской области


Документ принят Правительством региона.


Программа предусматривает реализацию новых мероприятий в работе по противодействию коррупции, которые ранее не проводились                                   в Ульяновской области. Например, таких как организация и проведение молодёжных форумов «Вместе против коррупции!», конкурса «Творчество против коррупции», информационно-пропагандистской акции «Стоп, коррупция – мы против коррупции!» среди владельцев автотранспортных средств. Планируется проведение практических семинаров по вопросам противодействия коррупции для глав администраций городских округов, муниципальных районов, городских и сельских поселений, интерактивных уроков в общеобразовательных организациях, создание системы онлайн-консультирования граждан по вопросам противодействия коррупции при предоставлении услуг в сферах здравоохранения, образования, социального обслуживания, культуры и спорта. Среди новых мероприятий в том числе, реализация в профессиональных образовательных организациях проекта «Школа антикоррупционной грамотности», создание и развитие служб для предпринимателей с целью оказания юридических консультаций, организация общественного конкурса «Лучшая гражданская антикоррупционная инициатива», создание банка «Лучших гражданских антикоррупционных инициатив граждан», проведение акций «Народная инвентаризация» в целях привлечения населения к выявлению правонарушений, связанных с незаконным использованием лесов                                     и водоохранных зон.


По словам Уполномоченного по противодействию коррупции                           в Ульяновской области Александра Яшина, документ разработан                                во исполнение регионального закона «О противодействии коррупции»                        и указа Губернатора Сергея Морозова «О мерах по повышению эффективности противодействия коррупции в Ульяновской области                           и реализации Национального плана противодействия коррупции                                        на 2018-2020 годы». Программа будет реализовываться с целью выполнения задач, определённых Указом Президента Владимира Путина                                     «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы». Новая программа насчитывает более 250 мероприятий. В действующем документе на 2016-2018 годы их только 160.


«Новые программы противодействия коррупции на 2019-2021 годы сформированы и утверждены всеми органами государственной власти, местного самоуправления. По моему мнению, реализация новых областной, ведомственных и муниципальных профильных программ позволит выйти на качественно новый уровень противодействия коррупции в регионе», - отметил Александр Яшин.


Информация о реализуемых в Ульяновской области мерах                                             по противодействию коррупции доступна на сайтах: anticorrupt-ul.ru, anticorrupt.ulgov.ru, а также органов власти в разделах «Противодействие коррупции». Ежедневно информацию о реализуемых мерах                                      по противодействию коррупции можно уточнить по телефону: (8422) 58-52-71 (главный советник отдела администрации Губернатора Ульяновской области по обеспечению деятельности Уполномоченного                                           по противодействию коррупции в Ульяновской области Роман Заятдинов).


С областной программой «Противодействия коррупции в Ульяновской области» на 2019-2021 годы можно ознакомиться, пройдя                                         по ссылке: http://law.ulgov.ru/doc/13916.

